令和２年５月11日　

保護者の皆様へ
松山市立小野中学校　　

校　長　　梅木　寛
非常変災時の生徒の引き渡しについて

向暑の候、皆様におかれましてはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に御理解・御支援を賜り、誠にありがとうございます。
さて、学校で活動中に非常変災が発生した場合には、生徒の安全を最優先にして、生徒の引き渡しを行います。今後予想される、南海トラフ巨大地震等に備え、本校では下記のようなルールを定めています。強い地震が発生した際、ＭＡＣネットシステムや学校のＨＰを利用しての連絡も行いますが、通信機能が寸断されていることも予想されますので、「松山市で震度５強以上の揺れを観測したら、学校からの連絡がなくてもお子さんを迎えに来る。」ことを御確認いただき、生徒の保護者への引き渡しに対する御理解・御協力を賜りますようお願い申し上げます。
なお、小野小学校も同じ基準（震度５強以上）を設けています。
記
１　引き渡しのルール



【留意事項】

　(1)　松山市での震度等については、報道等で御確認ください。
　(2)　放課後の部活動や、休日の部活動も学校での活動となります。上記のルールを適用しますので、引き取りをお願いします。
　(3)　震度５弱以下や暴風警報発表時等の場合であっても、すぐに帰宅する方が危険であると判断した場合は、学校に待機させるなどの避難措置を取ることもあります。
(4)　今後、基準を見直して変更することもあります。その際は、再度文書にて連絡をします。それまでは、本文書を御家庭の見える所に保管していただくようお願いします。
２　引き渡しの方法
○学校から連絡がなくても､速やかに保護者が引き取りに来てください｡


○保護者が引き取りに来るまで、生徒は学校で待機させます。








震度５強以上


の地震





○緊急下校が必要な場合は、ＭＡＣ等で対応を連絡します。
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上記以外


（暴風警報発表時等）





○緊急下校が必要な場合は、ＭＡＣ等で対応を連絡します。





(1)　引き渡し場所は、原則次の通りとします。


体育館２階（運動場は、駐車場に開放します）


全校集会の隊形で生徒は待機しています。２階フロア入口で学級ごとに受付を設けます。





(2)　引き渡しは、「教育調査」を用いて、学級担任が行います。


　　生徒本人が、引き取り人との関係を特定できることを条件とし、学級担任が「教育調査」の災害時引取者を確認することで引き渡し完了とします。














